
Letošnja jesen nam je pripeljala ptičeselilce po
sebne vrste, od vseh strani in po vseh potih se naši 
izseljenci „Amerikanci" vračajo v domovino. Vidiš jih? 
na vseh železniških križiščih — utrjene, delavne po
stave, začudeno gledajo okrog na novi svet, ki se je 
ustvaril tekom njihove odsotnosti. Ce vprašaš, zakaj 
so se vrnili, ti bodo najbrže odvrnili, da radi velike 
draginje in zaslužka.. V stari domovini upajo zdaj do
biti zaslužka dovolj in ne bo ga treba več iskati tam 
po Ameriki. In življenje je sedaj v Jugoslaviji veliko 
bolj po ceni kot v Ameriki. To se nam zdi čudno, saj 
vendar pri nas vse kriči radi draginje. Amerikaneo 
ti pa hitro pojasni. „V Ameriki dobim za en dolar 1 
jajce, tukaj dobim za en dolar 61 jajc." Amerikanski 
dolar ima namreč pri nas strašno visoko ceno, men 
da se dobi zanj že 67 K. Araerikanec, ki si je prislu
žil v Ameriki recimo 2000 dolarjev, je pravzaprav še 
revež. Ako se pa s tem denarjem vrne v Jugoslavijo, 
dobi zanj 134.000 K in je že takorekoč bogataš. Kdor 
si je prislužil 20.000 dolarjev, je pri nas že več kot 
milijonar. Pravijo, da je neki pristni Amerikanec, tr
govec z zlatnino, naredil izlet v Evropo, obiskal tudi 
Dunaj, kjer je hotel bivati en teden in je za to dolo
čil 2000 dolarjev. Računal je po amerikanskih cenah 
in menil, da bo s tem denarjem lahko živel jako do 
bro: vsak dan zapravi okrog 286 dolarjev. Ko je pa 
denar premenjal v krone, se je prestrašil. Dobil je čez 
100.000 K in tega na noben način ni mogel zapraviti 
tekom enega tedna. 

Računati moramo torej z dejstvom, da se bode 
vrnilo jako mnogo naših rojakov, kar nas zelo veseli* 
Vprašati bi se pa tudi morali, kakšen vpliv bo to pre
seljevanje imelo na naše narodno gospodarstvo, valu
to, pa tudi politiko in jasno življenje? A ne samo „A
merikanci" — prihajati bodo začeli tudi drugi tujci, 
vabljeni od zaslužka v naših krajih in pa od kupne 
moči, katero ima njihov denar. Prišli bodo razni ka
pitalisti, podjetniki itd. Dobro bi bilo, da mislimo na 
to že vnaprej in skušamo pravočasno organizirati ta
ke dotoke, da nam bodo v korist, ne pa v kTar. 
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